

## 俄联邦总统结束国事访问，离开平壤 敬爱的金正恩同志热情欢送普京同志

应朝鲜劳动党总书记、朝鲜民主主义人民共和国国务委员长**金正恩**同志邀请，俄罗斯联邦总统弗拉基米尔·弗拉基米罗维奇·普京同志对我国进行国事访问，圆满结束访问日程后，6月19日晚乘专机离开平壤。

此次平壤峰会在历史悠久、传统优良的朝俄友好合作关系史上谱写了新的篇章。两国最高首脑以崇高理念加深同志情谊，在巩固和全面扩大发展面向未来的新时代战略性朝俄关系百年大计方面取得了重大而有意义的成果。

当天，平壤各条大街上洋溢着我国人民对普京总统和俄罗斯人民的格外敬慕之心和真挚友情，平壤市民为最亲密、最尊贵的朋友送行。充分显示了我国人民对为自主与和平、正义和真理而斗争的俄罗斯人民的坚定支持和声援以及进一步加强和发展朝俄团结友谊纽带的意志。

在平壤国际机场，朝鲜民主主义人民共和国国旗和俄罗斯联邦国旗迎风飘扬，停机坪上，朝鲜人民军仪仗队整齐列队，众多群众和可爱的儿童在场等候。

朝鲜劳动党总书记、朝鲜民主主义人民共和国国务委员长**金正恩**同志来到平壤国际机场，为俄罗斯联邦总统普京同志送行。

朝鲜民主主义人民共和国外务相崔善姬，朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长、党中央委员会书记朴正天，朝鲜劳动党中央委员会书记赵甬元，朝鲜劳动党中央委员会国际部长金成男，朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正，俄罗斯驻朝鲜特命全权大使亚历山大·马采戈拉和大使馆成员到机场送行。

亲密邻邦的好友乘坐的车队在平壤市民的热烈欢送下抵达平壤国际机场。

欢送仪式在机场举行。

朝鲜民主主义人民共和国国歌和俄罗斯联邦国歌奏响。

**金正恩**同志同普京同志一起检阅了朝鲜人民军仪仗队。

普京同志同我方国家领导干部话别。

**金正恩**同志表示，虽然普京同志逗留期间不长，但和普京同志进一步加深真挚的同志情谊，达成了奠定新时代朝俄关系坚固基石的良好协议，对此感到十分满意。最重视并不断发展两国友好合作，是我们党和共和国政府始终不渝的立场。

**金正恩**同志亲切地说：我们党和共和国政府将一如既往，坚定支持和声援俄罗斯建设强大国家、实现自主和正义的神圣事业，我和朝鲜人民始终同普京同志和俄罗斯人民站在一起。**金正恩**同志祝愿普京同志归路平安。

普京同志说，此次访问期间，朝鲜民主主义人民共和国政府和人民尽最大诚意盛情款待、精心安排隆重活动，国务委员长**金正恩**同志为此次平壤峰会取得良好而满意的成果予以格外关心，对此表示由衷的感谢。

朝俄最高首脑互相承诺按照两国人民的志向和心愿把提升到新的战略高度的朝俄友好合作关系和战斗团结继续升华发展，然后，热烈拥抱，亲切握手话别。

普京同志乘坐的专机离开了平壤国际机场。

当天，在离开平壤之前，普京同志参观了贞柏寺院。

俄罗斯联邦总统普京同志的访朝活动在伟大的朝俄友好团结历史上谱写最光辉的一页，成为了向朝着强大国家建设目标奋勇前进的朝俄两国注入新的前进活力与发展动力的重要契机。

朝中社